



**UNIUNEA ADMINISTRATORILOR
AUTORIZAȚI DIN MOLDOVA
COMISIA DE FORMARE PROFESIONALĂ**

MD 2004, mun. Chișinău, str. Toma Ciorbă, 18, cod fiscal 44005017
Tel.: + 373 69959188, email: uaam_secretar@mail.ru,
cont de decontare: 22241200000017, BC „Victoriabank” SA suc. nr. 12 Chișinău,
cod bancar: VICBMD2X884



DECIZIE

Nr. 14/02

14.02.2025

mun. Chișinău

Comisia de Formare Profesională

În componența:

Președintelui Comisiei:

Balan Vladimir

Membrilor comisiei:

Gherman Andrei

Popa Lilian

Gîndea Anatolie

Examinînd întrebarea privind repartizarea administratorilor stagieri pentru efectuarea stagiului profesional și numirea administratorilor îndrumători pentru aceștia, Comisia

CONSTATĂ:

Prin Decizia Comisiei de Formare Profesională a Uniunii Administratorilor Autorizați din 21.10.2024 s-a decis organizarea concursului de admitere a candidaților la programul de formare profesională, pentru admiterea în profesia de administrator autorizat. Termenul de depunere a cererilor de către candidați a fost stabilit pînă la data de 29.11.2024.

În corespundere cu Decizia Comisiei din 26.12.2024 și 01.02.2025, 59 candidați au promovat cu succes testul care s-a defășurat la 03.02.25.

Prin Comisiei de Formare Profesională din 03.02.2025 s-a decis: a admite la programul de formare profesională 59 candidați, indicați în anexa nr. 1 la decizie; a atribui statut de administrator stagiar candidaților admiși la programul de formare profesională; a propune administratorilor stagieri de a prezenta în termen de pînă la 10.02.2025 acordul în scris al administratorului autorizat îndrumător, care î-și exprimă acordul și disponibilitatea de a primi la stagiere administratorul stagiar concret.

Comisia constată că în termenul sus indicat au fost prezentate 58 acorduri de la administratorii autorizați care î-și exprimă disponibilitatea de a fi administrator îndrumător la 58 administratori stagieri.

Conform art. 16 (1) din legea cu privire la administratorii autorizați, stagiul profesional constă în activitățile practice exercitate de către administratorul stagiar sub conducerea unui administrator îndrumător în conformitate cu Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de administrator.

(2) Comisia de formare profesională asigură repartizarea pe posturi a tuturor administratorilor stagieri pentru efectuarea stagiului profesional și numește administratorii îndrumători pentru aceștia.

(3) Administratorul îndrumător trebuie să aibă o vechime de cel puțin 3 ani în profesia de administrator și poate îndruma cel mult 4 administratori stagieri concomitent.

(4) Stagiul profesional se desfășoară în baza unui contract de stagiu încheiat între administratorul îndrumător și administratorul stagiar.

Conform pct. 18. din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 711 din 22.12.2025, Administratorul îndrumător trebuie să întrunească următoarele condiții: a) vechime în funcție de administrator de cel puțin 3 ani; b) reputație ireproșabilă; c) înalte cunoștințe profesionale; d) să dispună de birou cu spațiu suficient pentru asigurarea stagiului profesional.

20. Contractul de efectuare a stagiului se încheie între administratorul îndrumător și administratorul stagiar și urmează a fi prezentat Comisiei pentru înregistrare.

21. Contractul de efectuare a stagiului include următoarele date: numele, prenumele persoanei admise la efectuarea stagiului, drepturile și obligațiile administratorului stagiar și administratorului îndrumător, condițiile de efectuare a stagiului, perioada de efectuare a stagiului, precum și data semnării contractului.

În temeiul normelor sus indicate și ținând cont de acordurile eliberate de administratorii autorizați îndrumători, Comisia constată că administratorii autorizați ce și-au exprimat acordul de a exercita atribuția de administrator îndrumător corespund cerințelor sus citate și decide de a repartiza administratorii stagieri pentru efectuarea stagiului profesional și numirea administratorilor îndrumători pentru aceștia în modul prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta decizie.

Concomitent, Comisa consideră necesară stabilirea unui termen de până la 28.02.2025 pentru toți stagiarii și administratorii îndrumători pentru semnarea contractelor de efectuare a stagiului și prezentare a acestora la Comisia de Formare Profesională pentru înregistrare și evidență.

În temeiul celor constatate și a art. 16 din legea cu privire la administratorii autorizați, Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 711 din 22.12.2025, Comisia de formare profesională

DECIDE:

1. A repartiza administratorii stagieri pentru efectuarea stagiului profesional și numirea administratorilor îndrumători pentru aceștia în modul prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta decizie.

2. A stabili pentru toți stagiarii și administratorii îndrumători, termenul limită, pentru semnarea contractelor de efectuare a stagiului și prezentare a acestora la Comisia de Formare Profesională pentru înregistrare și evidență, până la 28.02.2025.

Președintele Comisiei

Balan Vladimir